



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 266

MARȚI, 6 DECEMBRIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Magistrala Expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Program de muncă al organizațiilor de partid, al fiecărui colectiv

Orientări strategice clarvăzătoare la baza unei noi etape, calitativ-superioare, de progres economic și social

Din magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită de la tribuna recentului forum politic și democratic al țării, se desprinde în mod deosebit de convingător, înalta responsabilitate a conducătorului partidului și statului nostru pentru aplicarea creatoare a principiilor construcției socialiste, corespunzător condițiilor și specificului create în fiecare țară, pe diferite trepte ale dezvoltării.

După cum se știe — fiind înscris în cronică acestor ani — Congresul al IX-lea al partidului a inaugurat epoca revoluționară bogată în cele mai profunde prefaceri înnoitoare. Realizările din această perioadă sînt nemijlocit legate de gîndirea cuceritoare a secretarului general al partidului, care a desfășurat o amplă activitate teoretică și practică asigurînd elaborarea liniei strategice adecvate pentru condițiile țării noastre. Progresul înregistrat prin dezvoltarea fără precedent a industriei, a ramurilor sale „de vîrf”, a cercetării științifice și

celorlalte sectoare ale economiei naționale a fost însoțit de mutații cu un pronunțat conținut revoluționar. Pe bună dreptate, după cum a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a pus capăt conservatorismului, șablonismului și concepției „modelului unic” în construcția socialistă, fiind elaborată în schimb strategia unei dezvoltări echilibrate, armonioase, dinamice, pe fondul perfecționării de la o etapă la alta a întregii vieți social-economice. „În întreaga activitate — a subliniat secretarul general al partidului — am pornit de la faptul că aplicarea legilor obiective generale, a principiilor socialismului se realizează în mod diferit de la o țară la alta, de la o etapă la alta de dezvoltare economico-socială”. Această orientare a condus la lichidarea atitudinii de ploconire față de tot ceea ce era străin, redînd poporului încrederea în forțele sale, stimulînd capacitatea de gîndire și ac-

țiune, spiritul creator, întărind sentimentul demnității naționale. Sînt mutații care stîrnesc o justificată mîndrie a tuturor fiilor patriei, participanți direcți la progresul societății în tripla lor calitate, de proprietari, producători și beneficiari. Ideile, tezele și conceptele elaborate încă din acei ani de secretarul general al partidului, au găsit un teren fertil în atitudinea înaintată a făuritorilor noștri de bunuri materiale și spirituale, asigurînd pas cu pas înaintarea fermă și viguroasă a

(Continuare în pag. a 2-a)

Muncă rodnică, exigență sporită în toate domeniile

Magistralul document politic, Expunerea secretarului general al partidului la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R. și a celorlalte organisme democratice, constituie și pentru noi, constructorii de utilaj minier de la IUM Petroșani un mobilizator îndemn de a munci cu toată perseverența pentru a ne realiza exemplar sarcinile economice și angajamentele asumate și a contribui, prin utilaje de calitate superioară și cu parametri cît mai înalți de funcționare, la creșterea producției de cărbune cocsificabil și energetic.

Acest program de muncă și luptă revoluționară pentru perioada următoare, jalonează cu clarviziune direcțiile în care vom acționa pentru a fi la înălțimea exigențelor atît în producția destinată minerilor Văii Jiului, cît și în cea pentru export.

Sîntem conștienți că pentru a realiza lucruri mai bune avem datoria să întărim disciplina și ordinea la locul de muncă pre-

cum și obligația de a revoluționa permanent, sub aspect tehnic produsele noastre, și propriile tehnologii conferindu-le o nouă calitate pentru a fi mereu competitivi și a veni și mai mult în sprijinul minerilor. Faptul că ne realizăm constant, în secția hidraulică minieră ca și la nivel de întreprindere sarcinile de plan, indicatorii economici de bază, este un lucru pozitiv. Dar există loc pentru mai bine. Iată de ce, în lumina Expunerii secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vom acționa și în continuare cu răspundere, avînd în frunte comunității pentru realizarea programului de modernizare a întreprinderii, pentru creșterea calității producției, a eficienței economice, pentru crearea de condiții optime de muncă și viață fiecărui om al muncii din întreprindere.

Marin FLORESCU,
maistru în secția hidraulică minieră, președintele comitetului de sindicat din I.U.M.P.



Cu bune rezultate în lucrările de pregătire se remarcă și brigada lui Dumitru Valica, din sectorul VI al IM Vulcan. În foto, schimbul condus de Viorel Bălan.
Foto: Gh. OLTEANU

Preocupări stăruitoare pentru realizarea structurii planificate

La I.M. Dilja, atenția conducerii colective a întreprinderii este orientată, în momentul de față, spre asigurarea forței de muncă la nivelul de structură planificat. „Plasarea în cărbune este bună, a precizat tovarășul Marcu Boantă, președinte al consiliului oamenilor muncii. Față de 354 posturi pe zi planificate, realizăm, zilnic, în medie, 375 de posturi. De fapt, realizăm posturile planificate la toate genurile de activități, mai puțin însă la activitatea de suprafață, unde avem lipsa 45 de oameni”.

Împreună cu ce Otto Hogman, șeful biroului

ONR, detaliem aspectul prezentat la început. „Comparativ cu structura tip la front, relatează interlocutorul, mina noastră are nevoie de încă 52 de mineri

mineri. Ceilalți, eșalonat, pe măsură ce își vor satisface stagiul reglementat de normativele legale în vigoare, vor fi, și ei, încadrați pe funcțiile pentru care s-au

după cum se poate observa, rezerve importante pentru a asigura, la nivelul structurii planificate, locurile de muncă din subteran. Din discuția cu președintele consiliului oamenilor muncii am reținut că se insistă foarte mult pe un aspect deosebit de important: acela că, după dobîndirea calificării, să existe, în continuare, preocupare pentru îmbunătățirea cunoștințelor în meseria aleasă. Această problemă care, desigur, trebuie să-i preocupe, în primul rînd, pe cei ieșiți de curînd de

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Fruntașii zilei

Producții suplimentare

În data de 4 decembrie, trei unități miniere au depășit, împreună, prevederile zilei, cu peste 450 de tone de cărbune, ridicînd la mai bine de 3 100 de tone cantitatea de cărbune extrasă în plus de la începutul lunii.

La loc de frunte se situează rezultatele obținute de colectivul de muncă al I.M. Cîmpu lui Neag, întreprindere la care producția suplimentară înregistrată în primele patru zile ale lunii, este de 1 632 de tone. Ritmurile înalte, consemnate la extracția cărbunelui din cariere și din subteran sînt rodul folosirii cu randament optim a utilajelor din dotare, al organizării corespunzătoare a activității de transport a producției către punctul de încărcare din Uricani. Tot pe utilizarea eficientă a mecanizării, pe creșterea vitezelor de înaintare în abatajele frontale dotate cu complexe, își bazează, și minierii de la Poroșeni, creșterea producțiilor zilnice. Pe această bază ei au obținut, de la începutul lunii, un spor de aproape 1 000 de tone de cărbune. În ce-i privește, minierii de la Lonea continuă, și în decembrie, rezultatele meritorii de pînă acum, acumulînd, pînă în prezent, un plus de 470 de tone, ca rezultat al exploatarei intensive a liniei de front, al menținerii, la un nivel ridicat, a productivității muncii. (S.B.)

Insemnări de reporter

Lungul drum al nopții cătred ziuă...

Am reînflorit, zilele trecute, la mina Livezeni, o veche cunoștință. Pe vremuri, acum 4-5 ani, îi plăcea să se prezinte: „minerul Prodan!” Acum, Gheorghe Prodan este șef de brigadă. Și nu la o brigadă oarecare. Este vorba despre o brigadă complexă, din cadrul sectorului de transport al minei, o brigadă care a renăscut, precum pasărea Phoenix din propria cenușă... Cum adică?

— Nu cu zbirul și cu amenințări se poate face treabă cu oamenii — ne spune Gheorghe Prodan. Oamenii trebuie să fie convinși, lămurii, cu mulți dintre ei trebuie să facem muncă de educație. Nu ne-a mirat atitudinea brigadierului. Îl știam hotărît, apropiat de oameni, dirz, consecvent în decizii corecte. Am aflat apoi că formația de lucru pe care o conduce cuprinde foarte mulți nou încadrați. Majoritatea dintre ei au fost detașați de la alte brigăzi fiindcă lipseau nemotivat. Ei, bine, de cînd lucrează la Prodan, cartea de pontaj este curată „lacrimă”.

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

In pag. a 3-a

SPORT • SPORT

Activitățile de industrie mică pe coordonatele eficienței economice și exigențelor populației

Dezvoltarea activităților din domeniul industriei mici, integrată organic în diversificarea și perfecționarea serviciilor într-o continuă legătură cu solicitările populației din Valea Jiului, reprezintă o expresie concretă a grijii partidului și statului nostru pentru creșterea calității vieții. Îndeplinirea acestui obiectiv, subliniat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în Expunerea prezentată la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, se află într-o relație directă cu cunoașterea permanentă a cerințelor oamenilor muncii și valorificarea cu spirit creator a resurselor materiale locale.

În această ultimă lună a anului se concentrează eficiența economică a inițiativelor secției din Petroșani de industrie mică. Numai în acest an s-au înființat un atelier de confecții metalice, o tâmplărie și alte unități (florărie, sifonării, băuturi răcoritoare, reparații radio-TV, ceasornicării etc) care prin continutul activității contribuie la o mai accentuată parti-

cipare în sfera serviciilor destinate populației din Petroșani, Petrița, Vulcan sau Lupeni. În cele 11 luni din acest an secția de industrie mică din Valea Jiului și-a realizat indicatorii economico-financiarți la producția marfă și la mărfurile pentru fondul pieței, obținând chiar depășiri. 284 mii lei, respectiv 566 mii lei, a căror semnificație este că procesul de diversificare a activităților se află orientate către rezolvarea unor probleme de interes cetățenesc. Dacă la confecționarea mărfurilor pentru fondul pieței — domeniu în care s-a lucrat cu responsabilitate la unitatea în care se realizează plapume, melană și alte articole apreciate de cumpărători, dar și în unități cum sînt tâmplăria, confecțiile metalice — s-au realizat și depășit prevederile de plan, prestările de servicii sînt încă deficitare. Prin urmare s-au manifestat preocupări mai atente doar pentru înființarea unor unități, nu însă cu pondere economică, în toate localitățile Văii Jiului.

Deși realizările economico-financiare susțin di-

versificarea activităților și calitatea muncii la secția de industrie mică din Petroșani, încă nu s-au pus în valoare toate posibilitățile de organizare și conducere. O astfel de situație este la Petrița unde întîrzie începerea activității la unitatea de tricotaie. Fără îndoială că printr-o coordonare permanentă a unităților, cu sprijinul nemijlocit al IJPIPS Deva, forul tutelar, în asigurarea materiilor prime, dar și prin promovarea unor metode științifice în cunoașterea solicitărilor populației, secția de industrie mică din Petroșani va acționa cu mai multă consecvență pentru creșterea contribuției sale la realizarea planului de dezvoltare economico-socială a municipiului. În sfera activităților din industria mică trebuie să se manifeste mai multă exigență în îndeplinirea propriilor măsuri stabilite, odată cu crearea unui climat de responsabilitate civică, de ordine și disciplină în toate unitățile existente în Valea Jiului.

T. SPĂTARU

Orientări strategice clarvăzătoare

(Urmare din pag. 1)

societății pe calea dezvoltării multilaterale.

Continuarea în ritm și mai susținut a edificării multilaterale a patriei este stimulată și în etapele care urmează de idei, teze și concepte la fel de înțelepte, clarvăzătoare. În spiritul orientărilor elaborate la Congresul al IX-lea, secretarul general al partidului a accentuat din nou calitatea și specificul de „știință vie” a marxismului, care se dezvoltă și se îmbogățește neconștient, sintetizînd experiența istorică și concluziile dezvoltării sociale. Viața a confirmat justetea tezei potrivit căreia marxismul nu putea să dea răspunsuri definitive tuturor problemelor concrete, apărute în diferite țări, iar studiarea și rezolvarea acestor probleme revin ca îndatoriri ale partidelor comuniste din țările respective, care vor contribui astfel la îmbogățirea experienței comune a construcției socialiste. Transformările ample care

au avut loc, sub conducerea partidului nostru, sînt rezultatul firesc al acestor orientări, concretizate prin amplele măsuri aplicate de la o etapă la alta, pentru perfecționarea conducerii și organizării vieții socio-economice, a mecanismului economico-financiar, a sistemului democrației muncitorești-revoluționare.

„Privind retrospectiv la întreaga activitate din acești ani — redăm din magistrala Expunere a secretarului general al partidului un citat semnificativ — putem afirma cu îndreptățită mîndrie că a

fost o epocă de mari transformări și remarcabile realizări, în toate domeniile care au confirmat pe deplin justetea concepției partidului nostru privind aplicarea legilor generale, a principiilor socialiste la realitățile și condițiile țării”. În strînsă unitate în jurul partidului, urmînd aceeași strălucită strategie, confirmată de viață, poporul nostru acționează neabătut pentru a face din anii și cincinalele care urmează o și mai rodnică etapă de transformări revoluționare, o nouă treaptă calitativ superioară a construcției socialiste în patria noastră.

Nou succes al corului „Armonii tinere”

Sîmbătă și duminică, la Brașov, în sala Centrului de cultură și creație „Cîntarea României”, au avut loc concertele din cadrul celei de-a VIII-a ediții a Concursului interjudețean al corurilor de cameră „Gheorghe Dima”, amplă manifestare a muzicii românești ce se organizează din doi în doi ani, de către Consiliul Culturii și Educației Socialiste, Uniunea Compozitorilor și Muzicologilor, împreună cu organisme de cultură și educație din județul Brașov.

Integrat organic Festivalului național „Cîntarea României”, concursul a fost dedicat în acest an zilei de 1 Decembrie, fiind precedat de simpozionul cu tema „Ideea unității naționale în creația muzicală românească”. Pe scena concursului au evoluat corurile de cameră din județele Alba, Arad, Argeș, Bihor, Brașov, Constanța, Dolj, Hunedoara, Ialomița, Mureș, Neamț, Sălaj, Suceava, Timiș și din

municipiul București, dintre care amintim corurile „Vox maris” — Constanța, „Camerata felix” — Oradea, „Ion Vidu” — Lugoj, „Astra” — Brașov, „Voces Bucovinae” — Suceava, „Clasic” — Pitești, „Emil Montșia” — Arad ș.a.

Reprezentanții municipiului Petroșani, membrii corului „Armonii tinere” al I.U.M.P., au evoluat remarcabil, atît recitalul lor din concurs — au fost interpretate opt piese corale aparținînd creației corale românești și universale, clasice și contemporane — cit și cel din gală laureatilor fiind viu aplaudate de publicul brașovean. Juriul concursului, prezidat de prof. univ. Tudor Jarda, compozitor, le-a decernat premiul al III-lea, valoroasă distincție ce se adaugă bogatei vitrine cu trofee ale corului tinerilor constructori de utilaj minier, dirijat de Horațiu Alexandrescu, succes deosebit, rod al muncii creatoare pline de pasiune de pusă de membrii formației.

Realizarea structurii planificate

(Urmare din pag. 1)

pe băncile școlii de calificare, „este totodată, o chestiune care este necesar să stea permanent în atenția șefilor de sectoare, de brigadă și a maiștrilor”, menționa președintele c.o.m. Un punct de vedere pe care îl împărtășim întru totul de fapt, traiectoria pe care o poate urma producția cînd și această problemă este tratată cu responsabilitate maximă poate fi constatată în cadrul sectorului II al minei. Concomitent cu rezolvarea unor chestiuni legate direct de procesul productiv, în brigăzile conduse de Gheorghe Matei, Ludovic Varga, Ion Avădanei, Valerian Maxim, Gheorghe Pătroi și Gheorghe Brașoveanu, s-a stăruit și pe stabilizarea și continuarea pregătirii profesionale a celor nou în-

cadrați. Rezultatele au fost pe măsura eforturilor: în noiembrie, sectorul — care realizează 65 la sută din producția minei — și-a îndeplinit exemplar sarcinile de plan, viteza de avansare în abatajele frontale crescînd, în luna a unsprezecea, cu 30 la sută comparativ cu perioada anterioară.

După cum se poate vedea, la I.M. Dîlța, se cunosc, în amănunt, problemele aferente stabilizării și calificării forței de muncă, un alt exemplu grăitor al acestei afirmații constituindu-l deschiderea, de la începutul acestei luni, a încă două cursuri de calificare. Punctul forte al activității rămîne însă realizarea nivelului de structură planificat, problemă care — ni s-a precizat — va fi soluționată în următoarele luni.



Comerț modern, eficient

În imaginea de mai sus — „Magazinul General” din Petrița, o unitate comercială modernă, un magazin cu mai multe... magazine. După cum ne-a informat responsabilul magazinului, Maria Duminică, de la începutul acestui an s-au desfășurat, în plus, mărfuri a căror valoare se ridică la 2,7 milioane de lei.

Este, deopotrivă, meritul tuturor lucrătoarelor comerciale dar, îndeosebi, al celor din raioanele de încălziminte pentru femei și copii (responsabilă Adriana Ștepanek), confecții pentru bărbați (Maria Ionică), țesături (Maria Rotaru) și electrice (Gherghina Dobrică). (M.B.)

Foto: Gh. OLTEANU

Lungul drum al nopții către ziua...

(Urmare din pag. 1)

nimeni nu lipsește, toată lumea muncește. Se știe de cel Luna trecută, brigada și-a depășit sarcinile cu 30 la sută. Aceasta se simte „la buzunar”. Un vagonetar a cîștigat aproape 5 000 de lei. Oamenii au înțeles că fără muncă nu ai nici beneficii și, chiar dacă acesta nu este principalul argument, contează...

Apoi, s-au mai întîmplat și alte schimbări în „structura” brigăzii. Indiferent dacă sînt minieri, lăcătuși, electricieni sau mecanici, ortacii lui Prodan sînt cuprinși în acordul brigăzii. Nu sînt defecte electromecanice? Toată lumea la muncă, în așa fel încît

treaba să meargă ca pe... bandă!

— N-am făcut nimic senzațional, continuă brigadierul. Avem în întîrținere 600 m de bandă transportoare, pe orizontul 475. Pînă acum pe benzile acestea, nr. 10 și nr. 10 A, erau mereu probleme. Pe banda 10 A și de-a lungul ei am schimbat tot — role, suporturi — astfel încît, acum se poate merge în pantofi. În curînd, și banda 10 va arăta la fel. Și toate aceste realizări sînt urmarea unei stări de fapt, am ajuns la un numitor comun cu toți ortacii din brigadă. El se poate traduce scurt: „Ce facem, pentru noi facem!”

Brigadierul este vorbă-

reț. Din discuții am aflat multe alte lucruri frumoase despre munca ortacilor săi Gheorghe Drobotă, Costică Manole, Lovin Petrița, Niță Nedu, Ioan Cic și alții.

„Să ajungi, „la un numitor comun” cu ortacii, mai ales cînd este vorba de muncă, de cărbunele atît de necesar, iată într-adevăr, o rezolvare a brigadierului Gheorghe Prodan. Fiindcă, acolo, pe orizontul 475, unde atîtădată lungul drum al cărbunelui, negru ca noaptea, către ziua era greu, a devenit acum mai ușor de străbătut. Iar reporterul s'întreles, a cîta oară, că lungul drum al nopții către ziua, se străbate ușor cu oamenii, cu oameni adevărați...

MOMENT ANIVERSAR

În acest sfîrșit de an, marcat de evenimente majore în viața întregului nostru popor, personalul grădiniței nr. 5 Lupeni, cu program normal a trăit încă un eveniment deosebit de important — aniversarea a 25 de ani de existență a acestei instituții. Alături de educatoarele grădiniței, părinții copiilor și numeroși invitați, cu emoție și dragoste au participat la un frumos

program artistic prezentat de copii, în cinstea importantului eveniment al acestei instituții. Programul s-a constituit într-un vibrant omagiu adus conducerii partidului și statului nostru, pentru minunatele condiții create tuturor copiilor țării pentru a-și trăi în mod fericit primii ani ai vieții, pentru a se pregăti și deveni oameni de nădejde ai societății noastre. (Gh. C.)

TRANSFORMĂRI

SARBATORII COLECTIVULUI la uzina de preparare a cărbunelui din Lupeni sînt doi veterani, lăcătușul specialist șef de echipă Andrei Drotzinger, cu 32 ani de activitate producătoare și neîntreruptă în întreținerea instalației de preparare, precum și șeful echipei de spălători Vasile Socaciu, cu 31 de ani

vechime în uzină. Cu ocazia ieșirii în pensia bine meritată după anii consacrați cu dăruire și onestitate preparării cărbunelui, colectivul le urează ani mulți cu sănătate și bucurie!

ÎN VEDEREA reducerii cheltuielilor de circulație, la fabrica de pîine din Petroșani se lucrează la montarea a șase silozuri de făină. Prin aceasta transportul manual și costisitor cu saci de lută va fi înlocuit cu transportul pneumatic. (I.M.)

PENTRU AMATORII DE INOT. În cadrul complexului sportiv „Constructorul minier” din Petroșani s-a redeschis bazinul de inot care funcționează zilnic, între orele 10—20. Sportivii pot beneficia de saună și jocuri sportive.

SE AFLĂ în curs de finisare sala de așteptare la stația de întoarcere a instalației de telecaun din Paring. Obiectivul, care este realizat prin forțele proprii de IGCL, cu contribuția nemijlocită a membrilor echipelor de întreține-

re a telecaunelor din Lupeni și Petroșani, va constitui un binevenit adăpost pentru turiștii care urcă în munte pentru a-și petrece în aerul ozonat al înălțimilor orele de odihnă. Clădirea va fi terminată pînă la sfîrșitul acestei luni.

COMUNICARE. Arbitrii de schi sînt convocați de CMEFS Petroșani pentru astăzi, marți, 6 decembrie, la ora 18, la sediul școlii sportive din Petroșani. Cu acest prilej se vor dezbate

probleme legate de noul sezon de schi. (V.S.)

EDITORIALĂ. Librăriile din municipiu oferă o nouă apariție editorială de mare interes din colecția Caleidoscop: „TOTUL DESPRE SANĂTATE”. Este primul volum al unei lucrări care răspunde la cîteva dintre cele mai actuale probleme de sănătate contemporană contribuind la îmbogățirea culturii sanitare a publicului larg.

O LEGATURA DE CHEI a fost găsită în fața maga-

zinului alimentar din cartierul Carpați din Petroșani. Legătura cuprinde chei de auto și de casă și poate fi recuperată de la administrația ziarului unde a fost adusă de un binevoitor.

Rubrică realizată de Dan STEJARU

TRANSFORMĂRI

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Seria a II-a

Mai e mult pînă departe...

GAZ METAN MEDIAS — JIUL PETROȘANI 2—0 (1—0). Inevitabilul, iată, s-a produs! Jiul a cedat, duminică, șefia clasamentului, fără drept de apel. Să ne amintim... În 25 septembrie cînd la Rîmnicu Vilcea se înregistra 0—0 în partida directă, Chimia se afla la minus unu la „adevăr”, iar Jiul la plus patru. Acum, situația este alta... Cum s-a ajuns aici, doar jucătorii Jiului știu. Conducerea le-a oferit toate condițiile, lotul a fost întregit și reîntregit, întărit și reîntărit, cu eforturi mari, care nu au fost nici pe departe răsplătite, de echipieri.

Ce s-a întîmplat la Mediaș? S-a întîmplat ca jucătorii Jiului să nu mai dea dovadă de aceeași dăruire ca la Drobeta Turnu Severin și, din această cauză, să piardă în fața unei echipe mult mai slabe din punct de vedere valoric dar cu mai mare dorință de victorie. S-a mai întîmplat ca jucătorii de bază ai echipei (Cojocaru, Timofte, Bojtor) să evolueze timorați, apatic, fără vlagă, cu gîndul la vacanță și la alte cele...

Primul gol a fost înscris ca urmare a unei greșeli flagrante a răsfațatului (?) Daniel Timofte. În urma acesteia, M. Marin interceptează, șutează cu virful de la 20 m, balonul lovește bara, revine la Fățaș, care, singur cu Bojtor, înscrie nestingherit: 1—0. Pînă în acest minut, Jiul ratase ocazii uriașe prin Cojocaru (min. 3 — cînd de la doar 9 m șutează... 5 metri peste poartă), Baltaru (min 10 — portarul reține de la rădăcina barei) și Negriță (min. 18 — valorosul nostru apărător urcă în atac, șutează puternic și portarul scoate în corner). Jucătorii Jiului au mai avut și multe alte ocazii de a egala. Spre exemplu în min. 39 același Cojocaru (indolent și lipsit de cea mai elementară bunăvoință) ratează de la doar 6 m, deși martori oculari mărturisesc că balonul depășise linia porții, dar golul n-a fost validat. Repriza a doua a fost un calvar pentru Jiul. Doar două încercări timide (min. 48 — Tudorache și min. 54 — Filip) sînt de consem-

nat. Pe acest fond în min. 70, la o învîlmășală în careu Predatu majorează scorul: 2—0, pecetluind victoria gazdelor și împrăștiind toate speranțele oaspeților. Jiul cade fizic și psihic, iar gazdele ratează

ocazii bune (min 79 și 90) de a majora scorul. Situația este serios periclitată, promovarea Jiului în divizia A devine, se pare, o „Fata Morgana”. Care este cauza? Credem lipsa de omogenitate a lotului și inconsecvența în pregătire de care dau dovadă unii jucători în care s-a investit mult și ei n-au dat nimic. Să le spunem și numele: Cojocaru, Henzel și chiar Bojtor. Să ridicăm, totuși, fruntea sus și să continuăm să credem în promovarea Jiului. Deși după ultimele supoziții, mai e mult pînă departe...

Mircea BUJORESCU

Seria a III-a

Din rău, în mai rău...

A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA — A.S. PAROȘENI VULCAN 4—1. Ce a fost de demonstrat a fost demonstrat! Deși înainte de această partidă, antrenorii, conducătorii, jucătorii, suporterii erau convinși că AS Paroșeni va

pasărea din mină dată în schimbul celei de pe gard. Nouă partide pierdute, două meciuri egale și doar cinci înfrîngeri în care s-a adjudecat victoria. Despre golaveraj, e mai bine să nu ne amintim. Jucătorii de la Paroșeni au înscris 15 goluri și au primit... 29! Punctajul echipei este de asemenea negativ. În 16 partide disputate, AS Paroșeni a acumulat doar... 12 puncte, nici măcar unul pe meci...

Care sînt totuși, explicațiile? S-a pus problema că lotul echipei este „îmbătrînit”. S-a renunțat (nu se știe dacă inspirat, sau nu) la jucătorii vechi (Homan, Sălăgean) dar „infuzia” de

tinerete nu se transpune deloc pe tablele de scor.

A mai rămas de disputat o singură etapă, în compania echipei Minerul Cavnic. Bănuim (deși nu mai trebuie să credem în bănuiele!) că se va încheia cu victoria echipei mineurilor. Pauza competițională (nu putea să fie o vacanță frumoasă?) va fi, probabil, sfetnic bun pentru jucătorii de la Paroșeni, pentru antrenorii lor, care vor încerca să remonteze o formație care altădată ne furniza surprize frumoase. E adevărat, seria a III-a este o serie grea, dar tradiția fotbalului din Valea Jiului obligă...

Bujor MIRCESCU

Fotbal, divizia B

obține victoria la Timișoara, iată că nu a fost așa. Ba, dimpotrivă! Jucătorii de la Paroșeni s-au întors cu o înfrîngere categorică, la diferență de trei goluri. În felul acesta, A.S. Paroșeni Vulcan ocupă locul al 16-lea în clasament, cu un „adevăr” usturător, care pune pe gînduri.

Cum s-a ajuns aici? În primul rînd, AS Paroșeni Vulcan a cedat acasă, total nejustificat, în fața fostei divizionare A, Politehnica Timișoara, fără ca factorii responsabili să-și amintească proverbul cu

De-acum, frumoasele noastre duminici, vor fi petrecute la schi, în decolul mirific al Parîngului și Retezatului.
Foto: V. POLLAK

DIVIZIA B III

REZULTATE TEHNICE: UTA — CSM Reșița 2—0, Metalul Bocșa — Strungul Arad 1—0, ASA Progresul Timișoara — AS Paroșeni Vulcan 4—1, Unirea Alba Iulia — FC Maramureș 0—1, Minerul Cavnic — Armătura Zalău 4—3, Chimica Tîrnăveni — Dacia Mec. Orăștie 1—2, Avîntul Reghin — Gloria Bistrița 0—0, CFR Timișoara — „Poli” Timișoara 1—2, Gloria Reșița — Olimpia Satu Mare 0—0.

CLASAMENTUL

1. U.T. Arad	16	13	1	2	40—13	27
2. Politehnica Timișoara	16	11	3	2	37—13	25
3. Olimpia Satu Mare	16	9	4	3	30—14	22
4. ASA Progresul Tim.	16	8	3	5	27—21	19
5. Gloria Bistrița	16	8	2	6	32—19	18
6. Armătura Zalău	16	8	2	6	19—19	18
7. FC Maramureș Baia M.	16	7	3	6	28—16	17
8. Unirea Alba Iulia	16	7	1	8	32—27	15
9. CSM Reșița	16	7	1	8	19—21	15
10. Minerul Cavnic	16	6	2	8	20—25	14
11. Strungul Arad	16	5	4	7	14—20	14
12. Chimica Tîrnăveni	16	6	1	9	20—26	13
13. Gloria Reșița	16	6	1	9	19—34	13
14. Dacia Mec. Orăștie	16	6	1	9	13—29	13
15. CFR Timișoara	16	5	2	9	19—24	12
16. AS Paroșeni Vulcan	16	5	2	9	15—29	12
17. Metalul Bocșa	16	5	2	9	18—30	12
18. Avîntul Reghin	16	3	3	10	10—32	9

ETAPA VIITOARE (duminică 11 decembrie): CSM Reșița — Metalul Bocșa, Gloria Bistrița — CFR Timișoara, „Poli” Timișoara — U.T.A., Strungul Arad — Gloria Reșița, AS Paroșeni Vulcan — Minerul Cavnic, Olimpia Satu Mare — ASA Progresul Timișoara, Armătura Zalău — Unirea Alba Iulia, FC Maramureș — Chimica Tîrnăveni, Dacia Mec. Orăștie — Avîntul Reghin.

DIVIZIA B II

REZULTATE TEHNICE: Metalul Mangalia — Dacia Pitești 4—0, Electroputere — AS Drobeta Tr. Severin 1—1, Metalul Mija — CS Tîrgoviște 2—0, ICIM Brașov — Electromureș 2—0, Minerul Motru — Sportul „30 Decembrie” 1—0, Dunărea Călărași — Tractorul Brașov 2—0, FCM Caracal — Metalurgistul Slatina 2—1, Gaz Metan Mediaș — Jiul Petroșani 2—0, Chimia Rm. Vilcea — Pandurii Tg. Jiu 3—0.

CLASAMENTUL

1. Chimia Rîmnicu Vilcea	16	10	2	4	23—9	22
2. Jiul Petroșani	16	9	3	4	21—8	21
3. Electromureș Tg. Mureș	15	8	2	5	21—20	18
4. Electroputere Craiova	16	8	1	7	22—17	17
5. Tractorul Brașov	16	7	3	6	21—22	17
6. Pandurii Tg. Jiu	16	6	5	5	12—18	17
7. Gaz Metan Mediaș	16	7	2	7	22—21	16
8. Metalurgistul Slatina	16	7	2	7	22—21	16
9. Dunărea Călărași	16	6	4	6	23—28	16
10. Sportul „30 Decembrie”	16	7	1	8	13—12	15
11. ICIM Brașov	16	7	1	8	16—17	15
12. C.S. Tîrgoviște	16	7	1	8	13—18	15
13. F.C.M. Caracal	16	7	1	8	23—27	15
14. Metalul Mangalia	16	5	4	7	20—19	14
15. Dacia Pitești	16	6	2	8	18—21	14
16. AS Drob. Tr. Severin	16	5	3	8	25—21	13
17. Metalul Mija	15	6	1	8	15—20	13
18. Minerul Motru	16	5	2	9	14—25	12

ETAPA VIITOARE (duminică 11 decembrie): Dacia Pitești — Electroputere, Met. Slatina — Chimia Rm. Vilcea, Pandurii Tg. Jiu — Metalul Mangalia, AS Drob. Tr. Severin — Gaz Metan, CS Tîrgoviște — Minerul Motru, Jiul Petroșani — Metalul Mija, Sportul „30 Decembrie” — ICIM Brașov, Electromureș — Dunărea Călărași, Tractorul Brașov — FCM Caracal.

Boxul — redivivus!

Asociația sportivă „Silvicultorul” din Lupeni ne oferă o frumoasă surpriză. Readucînd în actualitate o frumoasă tradiție la Lupeni — boxul — această asociație își completează aria preocupărilor. Aici există și o secție de fotbal, care ocupă locul I în campionatul județean, seria Valea Jiului, precum și un cerc de scrabble, afiliat la Federația Română de șah, și cotel al patrulea pe plan național. Într-o recentă gală de box, desfășurată în sala

de sport din Lupeni „Silvicultorul” a învins cu 18—4 echipa „Căprioara” Sebeș. De la Lupeni au învins la puncte Daniel Gherman, Ioan Mucea, Remus Vincze, Gheorghe Nițoi, Mihai Bordea, Dan Fîrescu, Ion Tudora, Stelian Marinou și Alexandru Marinou. Este de la sine înțeles că, acolo unde există pasiune și se depun eforturi, se poate lărgi aria sporturilor practice și se pot realiza chiar și performanțe. (Mircea BUNU)



Volei feminin, divizia B, seria a II-a

Viitorul IGCL Petroșani poate mai mult în rețur

S-a încheiat prima parte a campionatului (turul) de volei ediția 1988—89.

Iată cum arată clasamentul seriei a II-a a diviziei B:

1. CSM Libertatea Sibiu	11	10	1	30—3	21
2. Armătura Zalău	11	9	2	30—10	20
3. „Poli” Timișoara	11	7	4	23—14	18
4. Metalotehnica Tg. Mureș	11	7	4	23—17	18
5. „U” Cluj-Napoca	11	6	5	21—19	17
6. GIGCL Brașov	11	6	5	21—22	17
7. Electronica București	11	6	5	20—21	17
8. Toplițana Toplița	11	5	6	23—20	16
9. Viitorul IGCL Petroșani	11	4	7	18—23	15
10. Confecția București	11	4	7	15—25	15
11. CSM Comerțul Lugoj	11	2	9	8—30	13
12. ASSU Craiova	11	0	11	5—33	11

După cum se poate constata, CSM Libertatea Sibiu, fosta divizionară A, este net favorită (nu a pierdut decît la Zalău), deși jucătoarele de la Armătura Zalău stau la pîndă... Emoțiile mari din retur vor fi pentru evitarea locului 11, retrogradant, întrucît se pare că „lanterna roșie” și-a adjudecat-o clar ASSU Craiova.

Petroșani a oscilat, (am spune, aproape firesc, în acest context) între jocuri bune și jocuri prea slabe. A pierdut pe teren propriu trei partide: startul cu Metalotehnica Tg. Mureș, lipsa de concentrare în setul 5 cu Electronica București și diferența de valoare cu Armătura Zalău. Are în schimb trei victorii nete cu 3—0, cu ASSU Craiova, Confecția București și „Poli” Timișoara. Dacă adăugăm și victoria din etapa a 2-a cu 3—2 la Lugoj,

am putea spune că în general, pentru momentul de față, lucrurile nu stau chiar rău.

Returul va începe la 15 ianuarie 1989. El trebuie abordat cu multă atenție, mai ales că avem un joc mai puțin pe teren propriu, iar printre vizitatoare se numără și CSM Libertatea Sibiu (cu care vom juca la Petroșani la 12 martie). Avînd în vedere că, de-acum, acomodarea cu rigorile diviziei B s-a făcut, nu ne rămîne decît să sperăm că printr-o pregătire asiduă, Hanelore Karpinecz, Mariana Ivan, Ghizike Lazăr și celelalte jucătoare ale Viitorului IGCL Petroșani sînt dornice să ne ofere spectacole voleibalistice de mai bună factură, într-un sezon în care și sala de jocuri sportive va fi arhiplină, arătînd iubitorilor acestui sport că, pot mai mult decît actualul loc 9, ocupat în clasamentul turului.

Genu TUȚU

TELEX ■ TELEX

Succese ale gimnaștilor români

MUNCHEN 5 (Agerpres). În concursul special pe aparate, din cadrul competiției internaționale de gimnastică de la Stuttgart, tripla campioană olimpică, sportiva româncă Daniela Silivaș s-a clasat pe locul I la sol, obținînd nota maximă 10, după o evoluție remarcabilă sub aspect tehnic și artistic. Pe locurile următoare s-au clasat Boginskaia (URSS) 9,988 și Lascenova (URSS) 9,900. Silivaș a terminat învingătoare și la birnă cu 9,950 urmată de Luo Feng (RP Chineză) 9,938 și Wilkenlon (RDG) 9,888. La paralele a cîștigat Boginskaia cu 9,950 secundată de Silivaș 9,938 iar la sărituri pe primul loc s-a situat, de asemenea, Boginskaia cu 9,963 urmată de Silivaș 9,888.

În concursul masculin, o comportare excelentă a avut tînărul gimnast român Marius Gherman, cîștigat pe locul I la bară fixă, cu 9,975 puncte, urmat de Kroll (RDG) 9,900 și Kern (RFG) 9,875.

ACTUALITATEA IN LUME

Manifestări peste hotare consacrate împlinirii a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român

In cadrul manifestărilor organizate în diferite țări ale lumii pentru marcarea împlinirii a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român este pusă în evidență semnificația deosebită a acestui eveniment de seamă din istoria poporului nostru.

De asemenea, sint prezentate pe larg marile succese în dezvoltarea socio-economică a țării, în celelalte sectoare de activitate în anii socialismului, în-deosebi în perioada inau-

gurată de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român.

Întâlniri prietenești și manifestări omagiale au avut loc la Tirana, Atena, orașul turc Eskişehir, Bonn, Quito, Kuala Lumpur, iar la Viena, Washington și alte capitale s-au organizat seri culturale românești. Într-un cadru festiv la Havana și Paris s-au deschis standuri de cărți și au fost inaugurate expoziții documentare de fotografii.

Intense acțiuni în favoarea păcii, împotriva războiului nuclear

LONDRA 5 (Agerpres). În capitala Marii Britanii continuă lucrările celui de-al doilea Congres internațional al oamenilor de știință, cu tema „Căi de încetare a cursei înarmării — de la pericolul nuclear la securitatea reciprocă”. Potrivit agenției ADN, în cele șase grupuri de lucru cei peste 500 de participanți abordează aspecte specifice ale procesului de dezarmare, relevând necesitatea asigurării continuității acestuia, reducerea și lichidarea a armamentelor nucleare și convenționale, a interzicerii armelor chimice și diminuării cheltuielilor militare.

VIENA 5 (Agerpres). Deputați reprezentând partidele socialist, ecologist și alte forțe politice din Austria au dat publicității o declarație în care iau poziție în favoarea organizării unei conferințe internaționale de pace în Orientul Mijlociu, în vederea reglementării conflictului din regiune. Declarația cheamă Israelul să pună capăt represiunii în teritoriile arabe ocupate, subliniind că retragerea din aceste teritorii este absolut necesară pentru promovarea procesului de pace.

BONN 5 (Agerpres). În orașul vest-german Tübingen s-a încheiat Congresul pentru pace al oamenilor de știință din RFG, manifestare la care au luat parte peste 2000 de cercetători și specialiști din diferite domenii ale științei și militanți pacifiști. Documentul final al reuniunii subliniază necesitatea ca toți cei ce activează în domeniul științei să-și intensifice eforturile îndreptate spre dezarmare atât în ce privește armele de distrugere în masă, cât și armamentele convenționale.

De asemenea, numeroși vorbitori au atras atenția asupra legăturii dintre dezarmare și dezvoltare, relevând în intervențiile lor necesitatea ca fondurile irrosite în prezent pentru arme să fie folosite pentru soluționarea problemelor care privesc întreaga umanitate.

CAIRO 5 (Agerpres). Președintele Egiptului, Hosni Mubarak, a arătat că obiectivul egiptean privind situația din Orientul Mijlociu este realizarea păcii și soluționarea problemei palestiniene.

Aniversarea Partidului Comunist din Grecia

ATENA 5 (Agerpres). Cu prilejul împlinirii a 70 de ani de la crearea Partidului Comunist din Grecia, la Atena a avut loc o adunare festivă la care a luat cuvântul Harilaos Florakis, secretar general al C.C. al P.C.G.

Au participat comuniști, veterani ai mișcării muncitorești, reprezentanți ai altor partide politice din țară, numeroși oameni ai muncii, precum și delegații ale unor partide comuniste și muncitorești — de peste hotare.

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fost adresate Comitetului Central al Partidului Comunist din Grecia, tuturor membrilor partidului un salut revoluționar, cordiale felicitări și cele mai bune urări de către tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., reprezentantul partidului nostru la festivități.

NOI ACTE DE AGRESIUNE ale forțelor israeliene de ocupație au fost înregistrate în sudul Libanului. Militarii israelieni au supus unor bombardamente de artilerie sectoare din așa-zisă „zonă de securitate”, ucigând două persoane și răniind alte trei, au anunțat surse ale poliției libaneze, citate de agenția APS.

FUMATUL A FOST INTERZIS în instituțiile de învățământ din Venezuela printr-o dispoziție a Ministerului Sănătății și Asigurărilor Sociale și Minis-

PE SCURT PE SCURT

terului Educației din această țară. Măsura vizează și instituțiile ce au legătură cu cele de învățământ.

CEL PUȚIN TREI PERSOANE și-au pierdut viața și 96 au fost rănite, dintre care 10 grav, în urma ciocnirii a două trenuri într-o gară suburbană a orașului Tokio, la ora cu cea mai mare circulație. A fost creată o comisie pentru cercetarea cauzelor accidentului.

GREVA MEDICILOR și a personalului medical din Israel, declanșată, duminică, în sprijinul revendicărilor privind îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă, a continuat și luni. Potrivit unei hotărâri a sindicatului medicilor, în spitale și clinici sînt realizate numai intervențiile de urgență.

APROXIMATIV 20 DE PERSOANE și-au pierdut viața în urma inundațiilor care s-au produs în Co-

lumbia. După ploii torențiale îndelungate, fluviul Magdalena a ieșit din albie, inundând localitățile riverane. În zona de inundații s-a decretat stare de urgență.

PLAGA LACUSTELOR amenință să se extindă și în Turcia. Potrivit unor relatări ale postului de radio Ankara, citate de agenția ADN, nori de lăcuste au fost depistați și în partea sudică a litoralului turc, infestînd terenul agricol pe un front larg de circa 10 kilometri între localitățile Kale și Finike.

DIN PRESA STRĂINĂ

S.U.A. : „In spatele decorului”

(„Le Monde”)

Potrivit cifrelor oficiale, în Statele Unite, 750 000 de oameni sînt în prezent lipsiți de adăpost (dintre aceștia 100 000 sînt copii), un locuitor din șapte este lipsit de orice formă de ajutor medical, 13,5 la sută din populație trăiește sub „pragul sărăciei” (această pondere fiind însă, mult mai mare în cazul negrilor și hispanicilor). Poate că America este prosperă, dar mulți americani nu sînt, iar cei 8 ani de președinție ai lui Ronald Reagan n-au reușit deloc să elimine lacunele unei societăți profund inegalitară.

Dimpotrivă, contrastele s-au agravat, în timp ce administrația cere Congresului să diminueze fondurile alocate pentru toate categoriile de programe sociale, reducînd la minimum subvențiile destinate construcției de locuințe ieftine. Dacă adăugăm la

aceasta faptul că echipa Reagan nu a manifestat interes față de promovarea drepturilor negrilor și hispanicilor, că a eșuat în lupta pentru oprirea traficului și consumului de droguri și că închisorile s-au umplut fără ca străzile orașelor americane să fi devenit mai sigure, avem în față un tablou sumbru al Statelor Unite de astăzi.

Administrația Reagan afirmă că reducerea șomajului și a inflației reprezintă cel mai mare serviciu care trebuie făcut „celor săraci”. De fapt, faimosul „indice de mizerie” (care este suma ratelor de inflație și șomaj și a fost „inventat” de Carter în cursul campaniei din 1976, înainte de a fi folosit împotriva lui de către Reagan în 1980) a ajuns la circa 10 la sută în prezent.

Dacă fondurile bugetare consacrate rambursării cheltuielilor medicale pen-

tru cei mai dezavantajați sînt astăzi ceva mai ridicate decît la începutul primului mandat al lui Reagan acesta este mai

mult rezultatul acțiunilor Congresului, cu majoritate democratică, decît al Casei Albe, care a încercat să li se opună.

Creșterea chiriilor în R.F. Germania

(„Munchener Merkur”)

Noi detalii în legătură cu dificultățile cu care se confruntă în R.F. Germania, în privința locuințelor, în primul rînd sărăcii și șomerii sînt prezentate, într-un număr recent, de ziarul „Munchener Merkur”, citat de agenția ADN.

În prezent, potrivit datelor Uniunii chiriașilor din R.F. Germania, numai în capitala landului Bavaria se află în căutare de locuință circa 64 000 de persoane. Situația pe piața locuințelor este catastrofală, a declarat președintele organizației, Heinz Beck.

Prin scoaterea la vînzare a circa 50 000 de locuințe în care se aflau chiriași, au fost afectați în special

cetățenii cu o situație mai nefavorabilă pe plan social, în primul rînd șomerii și săracii. În vestul orașului, fostele locuințe cu chirie sînt oferite ocupanților de pînă acum spre achiziționare cu prețul de 2 350 mărci metrul pătrat. Iar procesul „transformare — modernizare” în favoarea proprietarilor continuă fără nici o îngrădire.

Nevoia de locuințe devine tot mai mare la München. Cetățenii sînt nevoiți să plătească peste jumătate din veniturile lor nete pentru chirie și întreținerea locuințelor. Cel mai afectat de această situație fiind păturile populației cu venituri mai mici.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Șarada; Unirea: Nepotul și bunicul; Parîngul: Legenda negrului Charley.
LONEA: Mirajele iubirii.
PETRILA: Prin cenușa imperiului.
ANINOASA: În virtej.
VULCAN: Universiada.
LUPENI: Adio vis al tinereții.
URICANI: O intimplare nocturnă.

N.R. Eventualele modificări intervenite în pro-

gramarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

LA TELEVIUONE

19,00 Telegurnal.
19,25 Să trăim și să muncim în spiritul normelor eticii și echității socialiste.
19,45 Aplicarea fermă a mecanismului economico-financiar.
20,05 Film artistic. **Și vine o zi.**
21,15 Idei în acțiune.
21,35 Din frumusețile patriei.
24,50 Telegurnal.

memento

Mica publicitate

ANIVERSARI

SOȚIA și copiii urează scumpului lor Șandor Alexandru, cu ocazia ieșirii la pensie, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (4250)

CU ocazia ieșirii la pensie și aniversării a 50 de ani, îi dorim dragului nostru soț și tată Sima Ioan multă fericire, sănătate și „La mulți ani!” soția Gertruda, copiii Stelian, Ghiță, Pompilia și Violeta. (4257)

VINZARI

VIND Fiat 850. Informații telefon 42983, sau 44643, după ora 17. (4270)

VIND videocasetofon înregistrare-redare, telecomandă marca „Casio”. Informații, Hunedoara, telefon 12187, între orele 16—19. (mp.)

OFERTE SERVICII

DOCTOR în economie meditez intensiv, prin corespondență admileri economie politică, filosofie, geografie, îndeosebi tehnica învățării (logicizare, eficientizare, retenție). Scrieți București, căsuța poștală 53 — 51 sau telefon 90/231909. (mp)

CAUT femeie îngrijire copil. Aviatorilor 17/16 Petroșani. (7759)

SCHIMBURI

SCHIMB apartament două camere decomandate, condiții sobă, strada Unirii, bloc 11, sc. II, ap. 10 cu garsonieră confort 1, Petroșani, central. (4256)

SCHIMB casă colonie cu garaj lemn, str. Micu Klein 52, cu garsonieră etaj I în zona Pieții sau Unirii Petroșani. (6829)

PIERDERI

PIERDUT legitimație I.M. Lupeni pe numele Virgă Gheorghe. O declar nulă. (mp)

PIERDUT certificat calificare mecanic mașini pe numele Micuică Marin, eliberată de I.M. Lonea. O declar nulă. (4288)

PIERDUT diplomă școală profesională lăcătuș de mînă pe numele Lorincz Ștefan, eliberată de Grupul școlar minier Petroșani în anul 1974. O declar nulă. (4287)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pascal Gică, eliberată de U.P. Lupeni. O declar nulă. (4283)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Manasia Vasilica, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (4274)

PIERDUT carnet student pe numele Covaciu Vasile.

eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (4273)

PIERDUT carnet student pe numele Petric Florin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (4269)

PIERDUT contract închiriere pe numele Terecă Voica, eliberat de EGCB Vulcan. Il declar nul. (4260)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Latu Laurențiu, eliberată de SSH Vulcan. O declar nulă. (4259)

PIERDUT legitimație bibliotecă și periodică nr. 6917, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (4268)

PIERDUT carnet student pe numele Saraolu Cătălin eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (4267)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Oprea Niculaie, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (4265)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Varga Marius, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (4267)

PIERDUT carnet student pe numele Țimpea Mihail, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (4263)

COMEMORARI

Soția Ioana, fiicele Diana și Aliana anunță cu durere împlinirea a trei ani de la dispariția bunului soț și tată NICU ANGHELESCU Lacrimi și durere. (6830)

Cu aceeași durere ne plecăm fruntea în memoria celui care a fost neprețuit prieten

NICU ANGHELESCU de la a cărui dispariție se împlinesc trei ani. Familiile Stoienescu Iustin și Lupoae Gheorghe. (6832)

Familia Kalman anunțăm că se împlinesc cinci ani de la decesul scumpului nostru soț și tată KALMAN FRANCISC Nu te vom uita niciodată. (6833)